

大馬漢遭碎屍 頭顱塞枕頭套



■一條左腿被棄在廁所裡，並已嚴重腐爛。

網上圖片

馬來西亞安邦一個空置單位日前發生恐怖分屍案，一名疑是外籍男子慘遭分屍，頭顱及碎屍分別被塞入枕頭套及膠袋，內臟則被丟進馬桶。警方估計屍體已死去多日，肇事單位發出陣陣惡臭，昨日始揭發駭人分屍案。

廁所驚現左腿 內臟棄馬桶

命案發生在安邦一座5層公寓內的一間空屋，公寓已有15年以上歷史，但據悉空屋已棄置逾10年。警方表示，該公寓45歲印裔女經理昨日下午4時許，在公寓單位廁所內發現一條成人左腿。警方接報後趕到現場，在廁所

的地板及天花板上發現3包碎屍，包括一個裝進頭顱的枕頭套及兩袋以塑膠袋包裹的碎屍，馬桶內則發現死者的內臟。

法醫推斷死者死亡時間不超過一周，由於碎屍嚴重腐爛，現場臭氣熏天。警方稱現場有大量乾掉的血跡，但並未發現兇器；又指詳細案情有待進一步調查，暫列謀殺案處理，目前已將屍塊送往國大醫院剖驗。

臭氣熏天 蒼蠅橫飛

發生命案的空屋單位因大門損壞，故時常有外勞潛入留宿。警方稱單位

內有4個房間，屋內有床褥，似乎有人居住。單位旁住有數名黑人男女及馬來西亞籍單身漢，據悉當時眾人也不在家。住在4樓的弗奧沙表示，公寓傳出臭味，最近數天的蒼蠅特別多。

同層住戶沙里爾表示，他上周曾連續3、4晚看見一名年約20歲的孟加拉籍男子，於單位門外喝啤酒，但不久即告失蹤，他上周四晚最後一次見到該男子。他又表示，上周六起已聞到公寓傳出惡臭，有居民向管理處投訴，清潔員曾進入廁所查看，但竟以為死者斷掉的左腿是人偶部分，馬桶內的腐爛物是死貓屍體。

綜合報道



■發生駭人命案的公寓。 網上圖片

單方面干預 購資產基金規模增至9759億

日本突入市堅圍堵



■政府突然出手干預匯市，東京證券交易所的電子顯示板顯示，日圓匯價一度回落至79水平。 美聯社

伊朗受制裁 390億油元困韓

韓國政府消息透露，由於國際制裁措施影響，韓國政府向伊朗購買石油後，無法將款項匯至伊朗，有關金額到今年底將增至約50億美元（約390億港元）。

韓國是伊朗原油的主要買家之一，當是上半年就平均每日進口約23萬桶。韓國煉油公司透過伊朗在境內開立的帳戶支付油款，後者雖然使用帳戶款項向韓國購買產品，但仍保持對韓國的高貿易順差，且以每月約4億美元（31.2億港元）增長。伊朗目前受美國為首的國際制裁，雖然它能繼續向非美資煉油商出售原油，但卻不能把海外資金匯回國內，造成油元困在韓國的情況。韓國政府去年將102家伊朗銀行和企業列入黑名單，但之後容許伊朗央行在當地開設韓圓帳戶。據稱伊朗方面是計劃在制裁撤消時將款項匯回國。

處理核災不力 日3高官炒魷



日本經濟產業大臣海江田萬里昨日宣布，經濟產業省將大換血，撤換包括原子能安全保安院院長在內的3名高級官員。外界揣測這與當局處理福島核災危機不力，以及操縱電民意聽證會等醜聞有關。被撤職者包括經濟產省事務次官松永和夫、資源能源廳長官細野哲弘，以及原子能安全保安院院長寺坂信昭（見圖）。海江田表示為了重整經濟省，換入新血，故於1個月前開始考慮撤職一事，讓新人接手。他亦表示已跟內閣官房長官枝野幸男商討人事調整，詳細情形再作公告。

■中央社/法新社

日本政府和央行昨日上午聯手，單方面干預國際外匯市場，大量拋售日圓買入美元，遏制圓匯升值勢頭。央行又同時進一步擴大貨幣寬鬆政策，將購買國債等資產的基金規模增至10萬億日圓（約9,759億港元）。日本政府有意藉大手干預匯市推動經濟增長，但分析指現時仍難言此舉能否成功壓抑日圓升勢。

日本財相野田佳彥昨日宣布，近期外匯市場出現單方面日圓升值，若放任不管，將令剛遭受東日本大地震重挫的日本經濟雪上加霜。野田並無透露干預規模，加拿大皇家銀行駐香港資深外匯策略師Sue Trinh說，市場估計買盤規模介乎8,000億至1.2萬億日圓（約782億至1,173億港元）。

東日本大地震後圓匯飆升至1美元兌76.26日圓的戰後新高，7大工業集團（G7）於3月18日聯手干預，一度使圓匯回落。但受歐美債務危機影響，日圓近一個月升勢重現，最高曾升見76.29水平。日本內閣前日於政府經濟形勢研討會上表示，日圓兌美元每升值10%，日本出口將下滑1.7%，國內生產總值（GDP）則下降0.2%。

■分析認為，日圓未必能持續走低。 資料圖片



曾低見80 3周首見

消息稱，日本政府約在香港時間昨日早上9時入市，圓匯應聲回落至78日圓水平，之後在倫敦匯市最低曾見80日圓水平，是3個星期以來首次，這令市場推測干預持續到歐洲匯市時段。歐元兌日圓由10.45升至113.73。

為配合干預措施，日本央行原定兩天的貨幣政策會議縮短至一天，提前宣布放寬銀根，包括擴大去年10月設立的資產收購基金規模，進一步購買公司債及商業票據等資產，以壓低市場利率，促使資金從日圓流向美元及歐元。分析指，日本政府這次突然單獨大幅干預匯市，就是要殺市場一個措手不及，以達致最大成效。

外圍因素佔多 效果成疑

雖然這次日本政府干預令圓匯即時回落，但市場普遍質疑效果能否持續，因為日圓高企始終是外圍因素佔多，若美國經濟再傳出壞消息，圓匯能否守住79水平也成問題。

日本大和經濟學家金森俊樹表示，美國經濟前景不明朗，且市場認為聯儲局有可能繼續實施貨幣寬鬆政策，日圓兌美元持續走低的可能性較低。

■美聯社/路透社/法新社/彭博通訊社/《華爾街日報》

美遏沙門氏疫情 回收3600萬磅火雞肉



嘉吉(Cargill)宣布回收的急凍火雞肉。

網上圖片

美國抗藥性沙門氏菌年初爆發迄今，已擴散至26個州份，共77人受感染，1人死亡，肉類加工業巨頭嘉吉（Cargill）前日宣布回收3,600萬磅新鮮及急凍火雞肉。除了美國，全球亦恐怕「難逃一疫」，有科學家發現一種名為「肯塔基」的超級沙門氏菌或將蔓延全球。

肆虐26州 77病1死
美國聯邦疾病控制與預防中心數據顯示，名為「海德堡」的抗藥性沙門氏菌於26個州爆發，自3月至8月已有77人受感染，加州有1人死亡，懷疑與進食受污染火雞肉有關。嘉吉自發回收自2月20日至8月2日於斯普林代爾工廠出產的火雞肉，合共3,600萬磅，以追查污染源頭。

另外，法國巴斯德研究院人員在多國發現「肯塔基」超級沙門氏菌，呼籲全球衛生系統嚴密監控這種超級病菌，以免蔓延全球。「肯塔基」跟「海德堡」沙門氏菌一樣，抗藥性強，一般用作治療的抗菌藥物起不了作用。

歐多國爆超級菌 恐蔓全球

研究顯示，「肯塔基」自2002年至2008年間，在法國、丹麥、英格蘭及威爾斯等地共引起近500宗病例，而研究人員調查過加拿大感染情況，以及美國受污染的進口食品，發現該病菌已傳至北美。他們還在埃及俄比亞、摩洛哥和尼日利亞3國的家雞和火雞身上檢測到該病菌，故此認為「家禽是病菌傳播的重要媒介」，並批評摩洛哥和尼日利亞廣泛使用抗生素飼養家禽，加快病菌傳播。

■法新社/美聯社/路透社/中新社

韓軍高層涉向美賣情報



■韓軍的空對地JASSM導彈(上)和集束彈(下)機密疑洩漏。 網上圖片

韓國檢察部門揭發多名前軍官竊取重要軍事機密，轉售予美國洛歇馬丁等軍火商的「間諜行為」，涉案者更包括曾任空軍參謀總長的高級將領，消息在韓國引起轟動。報道稱，洩漏機密包括戰機、精確制導集束彈、可精確打擊朝鮮內部戰略目標的聯合遠程導彈等，涉案軍官可能收受外國數百億韓圓作為回報。

首爾中央地方檢察院公安一部前日表示，已對前空軍參謀總長、現武器中介企業「Seungjin技術公司」代表金某提出不拘留起訴。81歲的金某涉嫌從2004年至去年年初，12次竊取空軍武器購買計劃等逾20個2至3級軍事機密，並賣給洛歇馬丁。

設貿易代理 拉攏後輩洩密

報道稱，金某是空軍士官學校二期出身，1982年至1984年任空軍參謀總長。退役後，於1995年成立Seungjin，作為洛歇馬丁的韓國貿易代理。案情指，Seungjin年銷售額高達逾10億韓圓（約735萬港元），前、現任高層人員通過軍隊裡的前後輩、有交情的現任幹部和防衛事業廳職員，竊取大量軍事機密，再把機密翻譯成英文會議資料，用電郵發送、或用國內外會議直接交給洛歇馬丁。

■韓國《朝鮮日報》

美最佳大學 威廉姆斯蟬聯



財經雜誌《福布斯》公布全美國最佳大學排行榜，位於麻省的私立大學威廉姆斯學院（見圖）蟬聯冠軍，壓倒全球知名的哈佛大學及普林斯頓大學等學府，連續兩年居首。

排行榜由《福布斯》與華盛頓智庫中心聯合製作，以大學學費及教學質量、畢業生薪酬及就業前景等條件，得出50間美國最佳大學。美國的大學學費每年近5.5萬美元（約42.9萬港元）。排行榜中名次最高的公立大學為弗吉尼亞州大學，排名

■路透社

美破跨國變童網 鹹片夠裝逾萬DVD

美國司法部前日宣布，破獲一個大型兒童色情照和視頻交易的跨國網絡，涉及14個國家共600人。當局已起訴72人，拘捕其中52人，其餘20人仍在逃。他們涉嫌交易數萬張性侵犯兒童的照片和錄影，一旦罪名成立，最多可判監20年至終身監禁。這亦是美國迄今最大規模針對變童網絡的調查和指控。

涉600用戶 入會須先發帖

美國執法部門於2009年12月展開行動，調查成立於2008年、綽號「夢板」（Dreamboard）的色情網絡。該網絡包括論壇和網上報告板等，有600名註冊用戶。網絡電腦主機設在美國佐治亞州，但管理者身居國外。論壇實行會員制，分貴賓會員和超級貴賓會員，申請者須先上傳兒童色情音像資



料，而且每50天要更新一次，才能保持會員資格。在交易過程中，他們往往使用匿名代碼，以逃避執法部門偵查。調查顯示，600名參與者已上傳2.7萬個帖子，涉及12歲以下嬰兒、兒童和少年的色情圖片和視頻，包括成人與「非常年輕兒童」性交的片段，資料相當於1.6萬張DVD。

■美聯社/法新社